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Messina, 05/03/2020


Ai sensi del DPCM 4 marzo 2020 la Direzione di Casa Serena al fine di tutelare  la salute dei propri ospiti, delle loro famiglie e del personale, dispone quanto segue :
· è vietato l’accesso alla struttura ai visitatori esterni tranne in  casi di estrema urgenza previa autorizzazione della Direzione;

· agli ospiti viene garantito il contatto con i familiari mediante l’uso di apparecchiature telefoniche nonché videochiamate;

· sospeso il regime di accoglienza in Centro Diurno;

· sospese le attività socio-ricreative che prevedono il coinvolgimento di Associazioni ed Enti collaboranti;

· viene garantita la celebrazione della S. Messa secondo le disposizioni impartite da S.E. Mons. G. Accolla, Arcivescovo di Messina; 

· gli ospiti e il personale sono tenuti a rispettare scrupolosamente le norme igienico sanitarie impartite dal DPCM 04/03/2020.  A tal uopo la struttura è dotata di appositi dispenser contenente prodotto igienizzante;

· si raccomanda ai lavoratori la massima prudenza nei comportamenti, evitando di recarsi in struttura se affetti da malattie  da raffreddamento o sintomi influenzali di qualunque entità  o se in stretto contatto con soggetti  che presentano sintomi simili;

· è fatto obbligo segnalare al personale sanitario di competenza operante in struttura, coloro che tra gli ospiti presentino sintomi influenzali.
Tali disposizioni saranno in vigore nell’arco temporale indicato nel DPCM. Esso potrà esser soggetto ad eventuali integrazioni che sarà cura della Direzione comunicare tempestivamente.
Grazie per la collaborazione.
La Direttrice                                                                                                                            Assistente Sociale Marisa Pisana
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